## KROPP

Scroll Forward, page by page, to review each bible below. Also be sure and see the very last page to see other possible sources. Click on each LINK to see the corresponding resource - but note it may be much better if you use a RIGHT CLICK and [OPEN IN NEW TAB] so you can easily return to the original list in the same place you left.

UNDER THIS SURNAME - A RECORD EXISTS ASSOCIATED WITH THE FOLLOWING FAMILY/PERSON:

THE RECORD HERE BELOW REFERENCED IS NOT ACTUALLY A FAMILY BIBLE. BUT RATHER A FAMILY FILE

FAMILY OF: KROPP, [FAMILY]

MORE INFORMATION CAN BE FOUND IN RELATION TO THIS RECORD - AT THE FOLLOWING SOURCE:

SOURCE: MILWAUKEE COUNTY GENEALOGICAL SOCIETY

FILE/RECD: Family Files

THE FOLLOWING INTERNET HYPERLINKS CAN BE HELPFUL IN FINDING MORE INFORMATION ABOUT THIS RECORD:

LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK
LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK

GROUP CODE: 04

UNDER THIS SURNAME - A RECORD EXISTS ASSOCIATED WITH THE FOLLOWING FAMILY/PERSON:

THE RECORD HERE BELOW REFERENCED IS NOT ACTUALLY A FAMILY BIBLE. BUT RATHER A FAMILY FILE

FAMILY OF: KROPP, [FAMILY]

MORE INFORMATION CAN BE FOUND IN RELATION TO THIS RECORD - AT THE FOLLOWING SOURCE:

SOURCE: DOUGLAS COUNTY MN HISTORICAL SOCIETY

THE FOLLOWING INTERNET HYPERLINKS CAN BE HELPFUL IN FINDING MORE INFORMATION ABOUT THIS RECORD:

LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK

GROUP CODE: 04

UNDER THIS SURNAME - A RECORD EXISTS ASSOCIATED WITH THE FOLLOWING FAMILY/PERSON:

THE RECORD HERE BELOW REFERENCED IS NOT ACTUALLY A FAMILY BIBLE. BUT RATHER A FAMILY FILE

FAMILY OF: KROPP, [FAMILY]

MORE INFORMATION CAN BE FOUND IN RELATION TO THIS RECORD - AT THE FOLLOWING SOURCE:

SOURCE: ROSWELL P. FLOWER MEMORIAL LIBRARY

THE FOLLOWING INTERNET HYPERLINKS CAN BE HELPFUL IN FINDING MORE INFORMATION ABOUT THIS RECORD:

LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK
LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK

GROUP CODE: 04

UNDER THIS SURNAME - A RECORD EXISTS ASSOCIATED WITH THE FOLLOWING FAMILY/PERSON:

THE RECORD HERE BELOW REFERENCED IS NOT ACTUALLY A FAMILY BIBLE. BUT RATHER A VERTICAL FILE

FAMILY OF: KROPP, [FAMILY]

MORE INFORMATION CAN BE FOUND IN RELATION TO THIS RECORD - AT THE FOLLOWING SOURCE:

SOURCE: ST LOUIS MO GENEALOGICAL SOCIETY

FILE/RECD: SURNAME/VERTICAL FILE - SURNAME: KROPP

THE FOLLOWING INTERNET HYPERLINKS CAN BE HELPFUL IN FINDING MORE INFORMATION ABOUT THIS RECORD:

LINK: CLICK HERE TO ACCESS LINK

GROUP CODE: 64

UNDER THIS SURNAME - A RECORD EXISTS ASSOCIATED WITH THE FOLLOWING FAMILY/PERSON:

THE RECORD HERE BELOW REFERENCED IS NOT ACTUALLY A FAMILY BIBLE. BUT RATHER A SURNAME FILE

FAMILY OF: KROPP, [FAMILY]

MORE INFORMATION CAN BE FOUND IN RELATION TO THIS RECORD - AT THE FOLLOWING SOURCE:

SOURCE: LANCASTER MENNONITE HISTORICAL SOCIETY

FILE/RECD: SURNAME FILES

NOTE: FILE FOR SURNAME: KROPP FILED UNDER [ LETTER K ] MISC FOLDER

THE FOLLOWING INTERNET HYPERLINKS CAN BE HELPFUL IN FINDING MORE INFORMATION ABOUT THIS RECORD:

LINK: <u>CLICK HERE TO ACCESS LINK</u>
LINK: <u>CLICK HERE TO ACCESS LINK</u>

GROUP CODE: 66

## OTHER SITES FOR FINDING ADDITIONAL FAMILY BIBLES FOR THIS SURNAME MAY INCLUDE:

ANCESTRY.COM IMAGE SEARCH	_	<u>LINK</u>
ANCESTRY.COM MESSAGE BOARDS	_	<u>LINK</u>
D.A.R. BIBLE INDEX	_	<u>LINK</u>
FAMILYSEARCH CATALOG	_	<u>LINK</u>
FAMILYSEARCH MEMORIES	_	<u>LINK</u>
FAMILYSEARCH DIGITAL BOOKS	_	<u>LINK</u>
GOOGLE WEB SEARCH	_	<u>LINK</u>
GOOGLE IMAGE SEARCH	_	<u>LINK</u>
PERIODICAL SOURCE INDEX	_	<u>LINK</u>
WORLDCAT FAMILY BIBLES	_	<u>LINK</u>
WORLDCAT FAMILY PAPERS	_	<u>LINK</u>
FAMILY BIBLE INDEX	_	<u>LINK</u>

ALSO CHECK OUT THESE SITES FOR MORE INFORMATION ABOUT THIS SPECIFIC SURNAME:

FOREBEARS.IO: <u>LINK - CLICK HERE</u> FAMILYSEARCH: <u>LINK - CLICK HERE</u>

\* DISCLAIMER: THERE IS NO GUARANTEE, STATED OR IMPLIED, AS TO THE ACCURACY OF ANY INFORMATION ON THIS PAGE. IT IS THE RESPONSIBILTY OF THE USER TO VALIDATE THIS INFORMATION BY CHECKING SOURCE DOCUMENTS.

	_	